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Bejelentő megírta, hogy a bejelentésében megjelölt 

vasútvonalakon közlekedő vonatokon erős bűz 

nagymértékű kosz volt, a mosdók alkalmatlanok 

voltak a rendeltetésszerű használatukra, valamint nem 

működtek megfelelően az ajtók és ablakok, továbbá az 

érintésvédelmi és feliratozási előírások betartása sem 

valósult meg.  

Bejelentő megírta továbbá, hogy a vonatokon a 

biztonságos kerékpárszállításhoz szükséges logisztikai 

feltételek nem adottak.  

Bejelentő kifogásolta továbbá az által megnevezett 

vasútállomás állapotát és megközelíthetőségének 

körülményeit.  

 

 

lezárt 

 

 

Válaszában az eljáró szerv, az Innovációs és Technológiai Minisztérium 

(a továbbiakban: ITM) az alábbiak szerint tájékoztatott. 

Az ITM tájékoztatása szerint a nevezett jármű 2021.10.30-ig 

üzemeltethető, ezt követően főjavítás keretében teljes felújításon fog 

átesni.  

Az ITM arról is tájékozatott, hogy az ajtók-ablakok rendben működnek, 

a veszélyt jelző, kezelésre utaló piktogramok megtalálhatóak és az ablak 

kibukás gátló működik. Közvetlenül a vonat indulása előtt a szerelvény 

összeállítása után a kocsivizsgáló ajtó nyitási zárási próbát végez. A 

kifogásolt jármű esetében a 2021.08.01-2021.09.06. terjedő 

időintervallumban semmilyen ajtó illetve ablak működésével kapcsolatos 

hiba, vagy hibajegy nem került rögzítésre.  

Az ITM tájékoztatása szerint a 78-as számú Aszód - Balassagyarmat - 

Ipolytarnóc vasútvonalon közlekedő vonatok nincsenek meghirdetve 

akadálymentes közlekedésre, mivel az állomási infrastruktúra nem 

akadálymentesített. A járművön kerékpár tárolására, rögzítésére nincs 

külön kialakított hely, erre a célra a kerékpár szállítására átalakított 

mellék kocsik szolgálnak. 

Végezetül az ITM arról tájékoztatott, hogy a ludányhalászi megállóhelyre 

érkezett észrevételeket a Vasúttársaság megvizsgálta és a hiányosságok 

megszüntetése érdekében a szükséges intézkedéseket megtette. 

 
 


